

А теперь представь, как с тобой играют, пока ты лежишь связанный. Он может сделать с тобой все, что хочет, а ты ничего. Сначала ты чувствуешь себя странно, но постепенно тебе это начинается нравится. Медленно он подползает к краю кровати, чтобы развязать тебе одну руку, но как только он это делает, ты резко начинаешь сопротивляться. Ты не знаешь почему это происходит, ведь с одной стороны тебе все это нравится, а с другой... Что-то не так. И вот тогда он хватает тебя за руку и снова прижимает ее к кровати, а ты начинаешь брыкаться, пытаясь как-то скинуть его с себя, но у тебя ничего не выходит. Он медленно опускает свою голову к тебе, смотрит в твои глаза и...

Черт возьми, тянется к твоей шее. Кусая ее, одной рукой он двигается по твоему телу. От ног, прямо до твоей груди. Тебе кажется, что он это делает нежно, но почему-то это сводит тебя с ума. В один момент он резко схватил твою грудь, от чего ты прикрикнула, но таким образом ты только завела его еще сильнее. Ты уже голая, а он ведь в одежде...

Его рука грубо массируют твою грудь, от чего ты начинаешь тяжело вздыхать. Легкий шлепок по твоей груди, который вызывает у тебя боль, снова вызывает этот крик. Своей головой он медленно опускает ниже, смотря на твое выражение лица, когда ты снова испускаешь крик от того, что он сжимает твою грудь еще сильнее. Ты говоришь ему, чтобы он не делал так сильно, на что ты снова видишь его улыбку, которая похожа на что-то такое... Необъяснимое, ведь смотря в его глаза, ты и сама захотела, чтобы он продолжал. А может это твое тело? Тебя бросает в жар от возбуждения. Ты пытаешься противиться этому, но его действия... Тебе они только начинают нравится. Ты хочешь большее, но он специально никуда не торопиться. Он делает это медленно, ведь у вас впереди вся ночь.

Его рот соприкасается с твоей грудью, которую он начинает облизывать и в один момент кусать твой сосок, который уже во всю показывал твое возбуждение. Он услышал твой первый стон, за которым последовал второй. Его вторая рука все так же держит твою руку, но его хватка ослабла и ты воспользовалась этим моментом. Ты убираешь свою руку, бросаешь ему за спину, царапая ему спину прямо через рубашку. Он не останавливает тебя, а только примкнул к твоим губам. Кусая нижнюю губу, он понимает, как сильно хочет ускорить весь процесс, но и в тот же момент он наслаждается тем, как ты пытаешься сопротивляться, хотя твое тело говорит совсем обратное.

Но одного он не понимает: ты молчишь. Из твоих узд идут крики, стоны, но ты молчишь, хотя это ему и надо. Легкий удар по твоей груди и снова крик, который ты испустила. Тебе больно, но именно это тебя и возбуждает. Боль и возбуждение смешиваются в твоей голове, ты чувствуешь как тебе становится от этого хорошо. Ты понимаешь, что все еще хочешь сопротивляться, но уже сдаешь свои позиции. Он начинает медленно управлять твоими чувствами.

Понимая, что ты уже меньше сопротивляешься, он берет тебя за шею, прижимая сильнее к кровати. Тебе становится трудно дышать, но сейчас это нормально. На твоем теле выступает влага от возбуждения и пота. Увидев это он только улыбается и смотрит в твои глаза. А ты никак не можешь оторваться от них. Тебе кажется, что ты тонешь в этом чудесном взгляде. Пошлом взгляде, который прямо и говорит тебе о том, насколько сильно он тебя хочет. Ни говоря не слово, все продолжается. Своей рукой он опускается ниже. Медленно от груди

прямо к твоему заветному месту. Как только он его касается, из твоего рта вновь выходит стон. Этот приятный звук ласкает его уши. Его взгляд горит, а ты уже не можешь сдержаться и хочешь, чтобы он продолжил. Ты просишь его развязать тебя. Он смотрит в твои глаза и видит в них возбуждение. Ему в любом случае придется развязать тебя, поэтому он и не отказывает в твоей просьбе, а только молча слезает с тебя и подходит к краю кровати.

Развязывает тебе сначала одну ногу, потом вторую и напоследок твою руку. Ты смотришь на свое голое, но уже свободное тело. Ты даже не помнишь, как согласилась на такое, но сама идея тебе нравилась, а сейчас... Все только куда лучше.

Ты игриво поднимаешься с кровати на четвереньки и ползешь в его сторону. Он смотрит на тебя и ждет каких-то действий, хотя только, как сексуально ты подползаешь к нему заводит его очень сильно. Настолько сильно, что ты замечаешь это смотря на него. У тебя улыбка на лице, ты облизываешь свои губы и срываешь с него рубашку, от которой теперь уже ничего не остается. Он издает смешок в ответ на твои действия, медленно снимая со своих штанов ремень. Одной рукой он заканчивает это, а другой держит тебя за подбородок. Целуя тебя в губы, он поднимает тебя с кровати, опуская тебя на пол и наклоняя тебя. Ты знаешь, что он будет делать и ждешь этого момента. Тут он задумался на мгновение и положил свою руку на твою голую попу, которая очень сильно заводит его. Поглаживая ее он, в одно мгновение, совершает резкий удар своей ладонью прямо по твоей ягодице. Ничего особенно, ведь несмотря на свою резкость, удар был не такой сильный. Ему стало неудобно держать тебя в такой позе. Сев на кровать, он перекладывает тебя на свои колени. Ты сразу замечаешь его возбуждение, но ты продолжаешь молчать. Только улыбка вновь покрывает твоё тело. Легкие поглаживания, а ты все так же тяжело дышишь. Еще один удар, но в этот раз он был посильнее. Ты вновь издаешь крик. Потом еще, потом еще. Этот крик постепенно переходит в стон, в блаженный стон, который наполнен нотами возбуждения. Ты не хочешь, чтобы он прекращал, а он только и замедляет процесс.

Ты не понимаешь, что он творит с тобой, а он только радуется смотря на то, как недовольно ты себя ведешь у него на коленках, как шевелится твоя попа, когда он останавливается, как ты просишь еще каждый раз свои телом. В этот раз он решил сделать еще посерзнее. Взяв свой кожаный ремень в руки, он ударил по тебе один раз. Потом еще, потом еще. И в этот раз он не стал останавливаться, а только ускорялся и ускорялся. Он чувствует, что уже не может терпеть того, насколько сильно он хочет тебя. Одну руку он опускает к твоей груди, сильно сжимая и поднимая тебя. Прижимая, он впивается в твои губы, которые так и хотят сказать: «Возьми меня». Но ты знаешь, что тебе не надо этого говорить. Только посмотрев в твои глаза, он уже знает то, чего ты хочешь больше всего прямо сейчас он не хочет больше ждать чего-то другого. Ему не надо ничего, кроме того, чтобы овладеть тобой прямо сейчас. Ему хочется тебя, твоего тела и твоего тепла, которое ты можешь подарить ему. Он не знает, будет ли у него шанс получить тебя еще раз, поэтому он наслаждается этим по полной программе. Не желая больше терпеть, он скидывает с себя оставшуюся одежду. Вот он стоит голый перед тобой.

Ты лежишь к нему спиной и совсем не видишь то, как он сейчас смотрит на тебя, как его тело полыхает только смотря на тебя. Подползая к тебе, он одной рукой хватает тебя за волосы, наматывая их, чтобы ему было удобно держать тебя. Другой же рукой, он касается твоего лона и чувствует, как твое тело горит и жаждет продолжения. У него не остается других вариантов, как просто сделать тебя своей, хотя бы на одну ночь. Медленно, приподнимая тебя так, чтобы

ему было удобно, он резко входит тебя от чего ты резко начинаешь кричать и стонать в одно мгновение. Крик и стон — то, чего завораживает каждого мужчину, и он был точно такой же. Резко остановившись, он дал тебе насладиться и привыкнуть нему. Буквально секунд 5 и он снова начинает двигаться в тебе. Он не собирался делать это медленно. Он только ускоряется и ускоряется, а ты стонешь так, как никогда ранее. Ты даже не ожидала, что такое может случиться. Удар по твоей попе. Сначала справа, потом слева. Тебе это нравится, а он не сбывает своего темпа. Он понимает то, насколько ему хорошо, но только середина ночи, а он никак не хочет отпускать тебя прямо сейчас.

Он чувствует, как твой стон становится все ярче и ярче, но в какой-то момент он резко останавливается. Он выходит из тебя, но ему нравится издеваться над тобой. Ты чувствуешь, как он водит по тебе своим дружком, а ты просишь его продолжить. Он хочет, чтобы ты умоляла его продолжить, хотя на самом деле, он просто желает слышать твой умоляющий голос. Бросая тебя на кровать, он ложится к тебе боком. Поднимая твою ногу, он снова оказывается в тебе. Ты балдеешь от его действий, а ему это нескованно нравится. Ночь все продвигается вперед. Скрип кровати, удары об стену, стоны мужчины и женщины переплетаются между собой. Вам нравится находится вместе, прямо сейчас вы оба получаете незабываемые удовольствия. Только один из вас полностью наслаждается процессом, а другой думает о том, как завлечь тебя к себе навсегда. Это не мешает ему делать то, что у него получается хорошо. Его рука сжимает твое грудь, а вторая держит тебя за талию, пока ты скучаешь на нем. Он помогает тебе, а ты ускоряешься все быстрее и быстрее, понимая, что скоро закончится это прекрасное чувство. Еще несколько толчков, еще несколько мгновений и это все заканчивается...

Ты все сидишь на нем, на твоем лице улыбка счастья, блаженства, удовольствия от происходящего, но и немного усталости. Твое тело покрыто потом. Ты медленно слезаешь с него и подползаешь к нему. Ложась рядом с ним, ты целуешь его в губы. И ничего больше не говоря, ты закрываешь глаза, положив свою голову ему на грудь. А он, положив свою руку тебе на голову и поглаживая ее, понимает, что он получил в свои руки.